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Comunicat de presă

Asociația "Un Pas Înainte Alexandra" Aiud demarează proiectul cu titlul 
„Demolare construcții și construire spital de recuperare și îngrijiri paliative Aiud” 

Asociația "Un pas Înainte Alexandra" Aiud demarează proiectul cu titlul „Demolare construcții și 
construire spital de recuperare și îngrijiri paliative Aiud”, proiect cofinanțat din fonduri europene prin 
(FEDR) Fondul European de Dezvoltare Regională, în baza contractului de finanțare nr. 
128497/31.10.2025, încheiat între Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene (MIPE), în calitate de 
Autoritate de management pentru Programul Sănătate și Asociația "Un pas Înainte Alexandra" Aiud, în 
calitate de beneficiar. 

Beneficiar: Asociația "Un pas Înainte Alexandra" Aiud 
Denumire proiect: Demolare construcții și construire spital de recuperare și îngrijiri paliative Aiud 
Cod SMIS: 340964 
Valoare totală proiect: 41.891.349,79 lei 
Valoare cofinanțării nerambursabile: 12.457.949,74 lei 
Data începerii proiectului: 31.10.2025 
Data finalizării proiectului: 30.10.2028 
Obiectiv general: Realizarea unei infrastructuri sanitare noi specializate în furnizarea de servicii de 
îngrijiri paliative, nivel 3, prin construirea și dotarea unui spital dedicat paliației în municipiul Aiud, 
județul Alba, contribuind astfel la îmbunătățirea accesului la servicii medicale specializate pentru 
pacienții cu boli cronice progresive sau terminale din regiune. 
Obiectiv specific 1: Construirea unei unități sanitare noi cu destinație medicală, destinată furnizării de 
servicii de îngrijiri paliative de nivel 3 pentru pacienți cu boli cronice progresive, în municipiul Aiud, 
județul Alba, până la finalul perioadei de implementare a proiectului. 
Obiectiv specific 2: Dotarea unității sanitare construite cu echipamente medicale, mobilier specific și 
infrastructură digitală necesare funcționării optime a serviciilor de paliație până la finalul 
perioadei de implementare a proiectului. 
Rezultat 1: Unitatea sanitară destinată îngrijirilor paliative construită și recepționată până la finalul 
perioadei de implementare 
Rezultat 2: Unitatea sanitară dotată complet cu echipamente medicale, mobilier și infrastructură 
digitală, în conformitate cu legislația sanitară în vigoare și cerințele pentru funcționarea optimă a 
serviciilor de paliație, fiind capabilă să ofere îngrijiri specializate pacienților cu boli cronice 
progresive, începând din primul an de funcționare. 

Contact: Asociația „Un Pas Înainte Alexandra”, str. Transilvaniei, nr. 67, localitatea Aiud, jud. Alba. 
Telefon: +40 358 112 254 
Mobil:    +40 740 342 648 
Email:     office.aupia@gmail.com 
Web:      www.unpasinaintealexandra.ro  
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